
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Complementar dos Aglomerados Subnormais

ETAPA DE AVALIAÇÃO DO MAPEAMENTO DOS AGLOMERADOS SUBNORMAIS DO IBGE

Aos 6 dias do mês de Julho de 2011, às 0900 h, no(a) SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO/PREFEITURA DE ITAJAÍ do município de ITAJAÍ, Estado SC, foi
realizada a REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente aos Aglomerados Subnormais (AGSN).
A reunião foi presidida pelo(a) Senhor(a) REGINA CÉLIA COUTINHO LÉ representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 DENISE MARIA REIG - PREFEITURA MUNICIPAL - SECRETARIA DE HABITAÇÃO
 JOAQUIM DE OLIVEIRA NETO - PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJAÍ
 MELINA C. PAULINO - SECRETARIA DE HABITAÇAO - PMI

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a REUNIÃO COMPLEMENTAR DA COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E
ESTATÍSTICA referente aos Aglomerados Subnormais, do ano de 2011, do Município ITAJAÍ .

Informou que, na etapa de preparação do Censo 2010 foram identificados 5 AGSNs e 5 setores referentes a esses AGSNs.

Foram analisados todos os AGSNs do município e feitos os devidos registros na Relação Preliminar de Aglomerados Subnormais, que segue anexa a esta
Ata. Feito isso, houve:
 Concordância parcial/não concordância e foi agendada outra reunião com os representantes da Prefeitura para dar continuidade às análies iniciadas nesta
reunião.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Secretaria Saúde, EPAGRI, ACII, Secretaria de Urbanismo, UNAMI, Secretaria de Comunicação

Demais Participantes do IBGE:
Antonio Guarda e Jorge Luiz Cardoso Nunes

Outros assuntos, comentários e sugestões: 
Foram apresentados os 19 AGNS para serem analisados, ficando concluido conforme abaixo:
Canhanduba ( Rua João Dalmolin) e Nossa Senhora das Graças - Aglomerados Subnormais.

Ariribá,Acelino Alves dos Santos, Adão Wandal,BR 101(lado oposto ao Espinheiros),CSU Fazenda,Israel de Almeida,Loteamento Nilo Bitencourt, Loteamento
Padre Jacó, Loteamento Portal I,Melvin Jones, Morro da Antena,Morro Bem-te-vi, Morro dos Crisântemos, Policlínica, Ribeirão da Murta, Sorocaba e Vila da
Miséria - somente identificar na descrição do setor.

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


